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ПРОФІЛЬ

Юрій Івашук є головою ГО «Громадська синергія» та активним
прихильником позитивних змін і розвитку українських громад. Його робота
поєднує академічне розуміння з практичним застосуванням, перетворюючи
теоретичні концепції на дієві стратегії для реального впливу.

Як викладач Західноукраїнського національного університету та запрошений
професор Люблінського технологічного університету, Юрій відіграє важливу
роль у формуванні наступного покоління мислителів. Завдяки своїм знанням
з поведінкової економіки, теорії контрактів та економічних механізмів, він
стимулює студентів до критичного мислення та пошуку інноваційних рішень
складних проблем. Його здатність надихати творчість і сприяти зміні
зробила його поважною фігурою в академічній і практичній сферах.

ДОСВІД
Його значний досвід на керівних посадах в Агенціях регіонального
розвитку Тернопільської та Закарпатської областей надає йому багаті
знання та практичний досвід, які він використовує в ініціативах
розвитку громад. Зосередившись на стратегічному прогнозуванні,
залученні інвестицій та посиленні інституційної спроможності, Юрій
ефективно впроваджує інноваційні рішення, адаптовані до
конкретних потреб громад. Його здатність мобілізувати ресурси та
сприяти співпраці забезпечує стабільне зростання та тривалі
позитивні зміни.

ПРО  МЕНЕ
Юрій Івашук очолює динамічну команду «Громадської синергії», організації,
яка допомагає громадам знайти унікальні шляхи розвитку. Як експерт у
розробці стратегій, які відображають особливі потреби та особливості
кожної спільноти, Юрій став надійним консультантом для компаній, які
прагнуть вийти на міжнародні ринки.
Майстер написання грантів і фандрейзингу, Юрій має підтверджену історію
забезпечення ресурсів, які стимулюють ефективні ініціативи. Його
аналітичний розум, стратегічне бачення та безмежна енергія роблять його
справжнім лідером, який об’єднує людей і надихає їх на позитивні зміни.
Робота Юрія втілює в собі прагнення до зростання, інновацій та спільного
прогресу, чи то розширення можливостей громад чи спрямування компаній
до глобального успіху.
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